

住建部部长姜伟新:

今年年中40个城市住房信息将联网

据北京晚报消息 到2012年6月底前,全国40个主要城市的个人住房信息将实现联网。在上周末召开的住建部机关工作会议上,住建部部长姜伟新提出了今年信息建设的新任务。

去年在全国多个城市实行的限购政策,在界定家庭住房套数时,界定的都是购房家庭所在城市的住房套数,而外地是否拥有房产基本属于“没法核查”状态,使一些炒房人有可乘之机。此外,已在上海、重庆试点的房产

税也将全面完整的个人住房信息数据库提到了很重要的位置。因此,住建部相关负责人此前曾多次表示,实现全国大型城市住房信息互联查询。

在住建部机关工作会议上,姜伟新表示,2012年要继续加快个人住房信息系统建设,保证在今年6月末前实现40个主要城市的联网,但对于40个城市的具体名单并未公布。业内人士预计,40个城市应该包括除拉萨之外的全部省会城市以及深圳、大连、苏

州、厦门、温州、青岛等楼市“较热”的城市。此前姜伟新曾表示,如果个人住房信息系统实现全国联网,再加上银行系统、财政系统、税务系统的一些信息,形成一个平台,就不必再采取限购这种行政色彩浓厚的办法。

北京中原市场研究部总监张大伟表示,个人住房信息系统建设可能为后续政策出台奠定基础,“如果全国产权联网,将使得楼市数据更加清晰,有利于房产税等政策加速落地。减少限购等非政策的执行时间。”

王房集团送“福”下乡 5000副春联送村民

晨报讯(记者 陈海寅)“我们是扎根在鹤山区的企业,一直以来得到鹤山区人民的支持和关爱。农历新年临近,我们想借送春联的方式向鹤山区人民表示感谢。”1月11日下午,王房集团的工作人员对记者说。

该工作人员告诉记者,在春节来临之际,王房集团筹划了送“福”下乡的活动,购买了约5000副春联,送到鹤山区周边村庄的村民家中。“除了值班人员,我们全部下乡送春联,预计在两天内全部送完。”该工作人员说,他们事先并没有告诉村民送春联的事情。“当我们把春联送到村民手中时,他们都是既惊讶又感动,不住地向我们表示感谢。”

“这个礼物虽轻,但代表了我们的诚意。我们衷心地希望大家在新的一年里,心想事成,福气满堂。”该工作人员说。

爱心点燃希望,拍卖传递真情

东方世纪城举办大型慈善拍卖联谊会

共拍得13600元善款,全部捐给鹤山区嵩山小学

晨报讯(记者 陈海寅/文 王磊/图)1月7日下午,新区东方世纪城近百位关心慈善事业的业主来到了小区的南会所内,参加由鹤壁东方置业有限公司组织的大型慈善拍卖联谊会。会上,由鹤壁东方置业有限公司提供的汽车吸尘器、MP5播放器和平板电脑等拍品,在业主们热烈支持下,最终拍得了13600元善款。这笔钱将全部买成学习用品,捐给鹤山区嵩山小学。

真挚画面感染在场嘉宾

1月7日下午天气阴冷,寒气逼人,新区东方世纪城小区南会所内却暖意融融,充满了感人气息,由鹤壁东方置业有限公司举办的大型慈善拍卖联谊会正在此举行。据了解,此次拍卖会的所有拍品由东方置业提供,拍卖所得的款项将悉数捐赠给鹤山区嵩山小学。

拍卖活动正式开始之前,主办方鹤壁东方置业首先播放了嵩山小学师生们学习生活的一组图片。画面中,简陋的教室、石块垒起的乒乓球台、连张像样的床都没有的宿舍等,以及老师们自己动手粉刷教室、学校的各种荣誉和一张张充满期待的童真笑脸。每一个画面所记录的故事,都深深感染了在场嘉宾。看到学生们在没有暖气、没有空调的教室里上课,一双双小手都冻得通红,一些嘉宾当场落下泪来。

记者了解到,嵩山小学位于鹤山区的煤矿区,前身是一所矿工小学。学校现有学生185人,每年的经费只有两万多元,学校里连间像样的图书室都没有。为了节省开支,校领导带领老师自力更生。老师们不仅要教书育人,还要在课余时间扮演装修工、搬运工、清洁工等角色。“我们得把有限的经费都用到刀刃上,每一分钱都花到孩子们的学习上。”嵩山小学的魏校长对记者说。

嘉宾积极竞拍,活动圆满成功

当天的大型慈善拍卖联谊会圆满举行,在场嘉宾都积极踊跃地参与竞拍,竞相向鹤山区嵩山小学的孩子们奉献爱心。活动现场高潮迭起,气氛异常激烈,连不少孩子也积极地参与其中。还在幼儿园的振宇小朋友就在妈妈的陪伴下,以130元的竞拍价拍下了市场价为100元的汽车吸尘器。在拍卖环节最激烈的时候,甚至连主持人也两次参与了竞拍。

参与竞拍的嘉宾加价时也非常爽快,一款市场价为469元的品牌MP5播放器,主持人刚宣布起拍价为一元后,一位坐在会场后排的嘉宾马上就报出了400元的竞拍价。其他嘉宾也不示弱,有位嘉宾马上就把价钱加了上去,最后以480元的竞拍价将这件物品拍走。



慈善拍卖会现场。

此次前来参与爱心拍卖会的嘉宾都是有备而来,携带了足够的现金。坐在记者后排的一位嘉宾每次参与竞拍时,都把钱包先拿在手上。“拍下来,我就赶紧去交钱。”这位嘉宾说。而以4500元拍得一台iPad平板电脑的付先生,这次过来时带了5000元现金。他对主持人说,如果有人比他的出价高,他就会继续加价,直到超过5000元。“我孩子还在上幼儿园,比刚才播放的影音资料的画面上的孩子小不了几岁。看着那些孩子在那么艰苦的环境里上课,我很心疼。我愿意为这次慈善活动尽微薄之力。”付先生说。

“ipad”的谐音为“爱·拍得”,这个小小的巧合也为这次慈善拍卖联谊会增添了一些氛围,而第一款亮相的ipad平板电脑就被一位嘉宾以高出市场价百余元的竞拍价拍走。纵观整场拍卖会,绝大部分物品的竞拍价都高出了市场价,差距最大的一款汽车吸尘器,最终成交的竞拍价是市场价的3倍。

希望孩子们早日成为栋梁之才

活动在一轮轮的竞拍中有序进行。为了

调节现场氛围,组织方东方置业有限公司除了请来自己的员工来场演出助兴外,还特别邀请了北大附中双语幼儿园的师生们和东方世纪城的物业服务企业英皇物业公司的员工们,他们所带来的精彩节目也为整场活动增添了不少亮色。最终,这场活动共拍得13600元善款,这笔钱将全部用来给嵩山小学的学生购买学习用品。东方世纪城营销总监郭新明说,之所以举办这样的活动,是想为我市的教育事业尽一点绵薄之力。“我到过嵩山小学,看到孩子们在那么艰苦的环境下学习,我深受触动。但即便如此,孩子们仍然非常坚强、乐观、上进,学习努力,爱好广泛,都是成为祖国栋梁的好苗子。”郭新明说,竞拍有价,爱心无价,他由衷地希望孩子们茁壮成长,早日成为社会的有用人才。“作为一个企业,做这些事都是应该的。之前,我们也曾多次参与慈善活动,今后,我们还会再举办或参与类似的活动来回馈社会,让更多的社会弱势群体感受到关爱。”

据了解,由这笔善款购买的学习用品将于今日上午送到嵩山小学的185名学生手中。

“房子·生活”系列报道——

“让家人有漂亮房子,是我努力的目标”

晨报记者 陈海寅

“在我的记忆中,最开始是和爷爷奶奶、爸爸妈妈、叔叔婶婶等在一个院子里住的。我们家原本有好几个套院,在土改时因为成分不好都分给别人了,我们一大家子就住了6间瓦房。当时家里有13口人,人口多,房子少,父母就在爷爷奶奶的房间里给我搭了个小床。”向记者讲述起自己小时候的事儿,我市某事业单位的刘先生感慨万千。

“我上初中的时候,家人把原来被分走的四间门面房给买回来了,父母就把其中的一间用土坯和苇杆在中间打了个隔断,一半做杂物间,一半做我的卧室,这也是我第一次有了属于自己的房间。虽然很简陋,却很满足。”刘先生说,他在这个房间一住就是三年,直到后来去郑州上中专。

“工作两年后我结婚了,出了3000块钱,企业分给我一套30多平方米的一室一厅房子,有独立的卫生间和厨房。那时觉得很好啊,终于有了属于自己的小家。”刘先生说,后来因为企业效益不好,他就辞职了,也把房子退了,于1994年带着家人回到了老家鹤壁。因为没买房子,就住在自家的老宅。“那时候叔叔婶婶都搬走了,姑姑和姐姐也都出嫁了,家里宽松多了。而家里原来的四间门面房也都拆了,盖起了一座二层小楼,我和爱人、儿子就住在楼上。”

“虽然在老家住着很方便,但随着我和爱人的工作都迁到新区,每天上下班就成了问题。2002年,单位盖起了集资房,我和家人商量后,花7万块钱买了一套100多平方米的两室两厅房子,算是在新区安了家。冬天都是集中供暖,我们也不用再烧蜂窝煤取暖。”刘先生说,后来新区对南部片区有了新的发展规划,他又动了买房的心思。“如今我已人到中年,就想给家人提供一个好的生活环境。南部片区的发展前景非常好,在那里置业是很好的选择。”

2006年底,刘先生花23万元在新区南部一小区买了一套面积128平方米的三室两厅房子,交房后他把房子精装修了一番。“而我之前在单位买的集资房,也置换成了新区北部的一套房子。一辆车,两套房子,还有鹿楼老家的那所院子,虽然没有大富大贵,但我对现在的生活已经很知足。”刘先生说,如今他已经搬进了新区南部这套新房,对这里的居住环境非常满意。“能让家人在一个漂亮的房子里生活,是我一直努力的目标。”

“儿子即将大学毕业,打算在北京、上海或者广州这样的大城市打拼。我下一步的奋斗目标,就是为儿子凑一笔在大城市买房的首付。不管能凑多少,我都要尽力而为。初出校门的毛头小子没啥积蓄,做父母的都想让孩子以后生活得好点儿。”刘先生说,还好他这些年有些家底儿,在这件事上能给儿子帮上点忙。“我希望儿子能在属于自己的房子里开始他的下一段人生历程。”